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公立大学法人公立諏訪東京理科大学中期計画（案）の数値指標について 

 

１ 自ら将来を開拓でき主体性ある人材の育成と輩出に関する目標を達成するためにとる

べき措置 

（１）学生の教育に関する目標（学部・大学院教育）を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

志願倍率 5.3倍 5倍以上 期間内平均 

入学者県内比率 38.4％ 30%以上 期間内平均 

学部卒業生の大学院（修士課程）進学率 10.0％ 20%以上 期間末 

入学者の地元地域枠及び専門高校枠 20.7％ 全募集定員の 20% 期間内平均 

留学生の全入学学生（学部）に対する割合 0.3％ 5%以上 期間末 

社会人・留学生の全入学学生（修士課程）に

対する割合 
14.3％ 5%以上 期間末 

 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

学部卒業生の大学院（修士課程）進学率 10.0％ 20%以上 期間末 

オフィスアワー設定率 92.6％ 全教員 期間内 

PBL型授業、アクティブラーニング授業の導

入比率 
0.7％ 

学科ごとに授業全

体の 30% 

期間末 

TOEIC600点以上 1.5％ 卒業生の 10% 期間末 

卒業生アンケートによる大学満足度高比率 81.7％ 90%以上 期間末 

学位授与方針の学生への周知 ― 100% 期間内 

GPA、GPSの利用 GPAを内部判定の

指標のひとつ 

として利用 

全学科の進級・卒業

判定において 100% 
期間末 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

就職内定率 96.8% 100% 期間内平均 

県内企業就職率 72.1% 50%以上 期間平均 

卒業生アンケートによる大学満足度高比率 81.7% 90%以上 期間末 

キャリア支援事業や企業との面談会の学生参

加率 
24.5% 60%/年 期間内平均 

 

（２）学生を支える教職員の資質向上、教育の質の改善及び教育環境の整備に関する目標 

を達成するためにとるべき措置  

<数値指標>  

項 目 実績値 目標値 期間等 

授業評価アンケート満足度高比率 87.6% 授業の 90%  期間末 

教員の FD活動参加率 100% 100% 期間内 

図書館利用延べ人数 160人/月 200人/月 期間内平均 
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（３）グローバル人材の育成推進に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

 

２ 先端的研究の取組と研究成果の創出に関する目標を達成するためにとるべき措置 

（１）研究水準及び研究の成果等に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

科学研究費補助金等の採択・実施件数 6件 15件/年 期間内平均 

受託研究、技術指導件数 受託研究 6件、 

技術指導 5件 

15件/年 期間内平均 

共同研究件数 11件 15件/年 期間内平均 

地域企業との連携研究件数（受託研究、技術

指導、共同研究件数の内数） 

受託研究 2件、

技術指導 5件、 

共同研究 3件 

15件/年 期間内平均 

 

（２）研究の実施体制等に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

地域連携研究開発機構 担当教員数 ― 20名以上 期間末 

 

３ 地域産業・文化の振興及び知的資源の社会還元に関する目標を達成するためにとるべ

き措置 

（１）地域社会との連携・協力体制等に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

本学の主催する連携事業 4件 6件/年 期間内平均 

本学の参画する連携事業 10件 30件/年 期間内平均 

サイエンス夢合宿 1回 1回/年 期間内平均 

出前講座実施数 40件 40件/年 期間内平均 

高大連携事業 5件 10件/年 期間内平均 

 

（２）地域産業・文化の振興に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値指標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

地域要請に基づく各種審議会・委員会等へ

の参画 
26件 30件/年 期間内平均 

国内外インターンシップ参加学生数 28名 50名/年 期間内平均 

大学図書館の一般者利用実績 640件 1,000件/年 期間内平均 

項 目 実績値 目標値 期間等 

学生の海外体験者数 

（海外インターンシップ、語学留学、国際学会） 
22人 90人/年 期間末 

留学生の在籍者数 11人 50人 期間末 

海外の大学との学術交流協定締結数 0件 5件 期間末 

教員の海外派遣及び国際会議等参加数 38件 40件/年 期間内平均 
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４ 大学の教育研究及び法人経営の体制・環境整備に関する目標を達成するためにとるべ

き措置 

（１）業務運営の改善及び効率化に関する目標を達成するためにとるべき措置 

<数値目標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

外部研修参加 1名 職員 5名以上/年 期間内平均 

学内研修・勉強会等の開催 2件 3 件/年 期間内平均 

事務職員の SD活動参加率 80% 100% 期間内 

 

（２）財務内容の改善に関する目標を達成するためにとるべき措置 

  <数値目標> 

項 目 実績値 目標値 期間等 

外部資金獲得件数及び獲得資金 33件 

3千万円/年 

40 件 

7 千万円/年 

期間内平均 

（３）自己点検・評価及び情報の提供に関する目標を達成するためにとるべき措置 

 

（４）その他業務運営に関する重要目標を達成するためにとるべき措置 

 


